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ELŐTERJESZTÉS 

Az Erkel Ferenc Kamarazenekarral kötött együttműködésről 

A nemzetközi komolyzenei életben is elismert Erkel Ferenc Kamarazenekar – 
amelynek hét meghatározó tagja szorosan kötődik településünkhöz –, első alkalommal 
2019-ben fordult Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez, felajánlva, 
hogy Biatorbágy Hangjaként jó hírét öregbítenék városunknak hazai és nemzetközi 
fellépéseik során. Részt vennének a város életéhez kapcsolódó eseményeken, 
nemzetközi hírű szólisták meghívásával, világszínvonalú produkciókkal 
örvendeztetnék meg a helyi koncertlátogató közönséget. Emellett szorosan 
kapcsolódva a Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres tanszakaihoz 
egyrészt indirekt módon tennék vonzóvá a zenei műveltséget nyújtó képzést, másrészt 
a diákok személyes példaképei lehetnének. 

A zenekarral kötendő együttműködési megállapodás tervezete 2019. február 18-án 
került a kulturális ügyekkel foglalkozó – akkori nevén: Oktatási és Kulturális Bizottság 
elé. A megállapodás aláírására végül 2020. február 27-én megtartott ülésén 
hatalmazta fel Biatorbágy város polgármesterét a képviselő-testület: 
https://biatorbagy.hu/hatarozatok/2020022712485. A kölcsönös megállapodás 
meghosszabbításáról a testület tagjaival történő előzetes konzultációt követően 2021. 
márciusában született polgármesteri határozat, amely két év határozott időre szóló 
szerződés megkötésére adott felhatalmazást, azzal a kitétellel, hogy a képviselő-
testület a város mindenkor aktuális költségvetésének előkészítésekor évente 
rendelkezik a zenekar munkájának támogatásához nyújtott hozzájárulása mértékéről. 
Az Erkel Ferenc Kamarazenekar az elmúlt esztendőkben Biatorbágy meghatározó 
szimbólumává vált, koncertjeik a helyi közönségen túl a térségi és fővárosi hallgatóság 
számára is vonzó programot kínálnak. Javaslom, hogy a testület a kölcsönös 
együttműködés jegyében 2022-ben 15 millió forintot különítsen el a zenekar 
munkájának támogatására.  
Az Erkel Ferenc Kamarazenekar, Biatorbágy hangja 2021 évi beszámolója és 2022 
évi tervezete a mellékletben olvasható. 
 
Biatorbágy, 
2022. 02. 17. 

Tarjáni István 
polgármester 
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
 

/2022. (II. 24.) határozata 
 

Az Erkel Ferenc Kamarazenekarral kötött együttműködésről 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta Az Erkel Ferenc Kamarazenekarral kötött 
együttműködésről szóló előterjesztést, és köszönetét kifejezve a város 2022 évi 
költségvetésében 15 millió forintot különít el az együttes szakmai munkájának támogatására. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
 
 
 
 
         Tarjáni István 
          polgármester 

 





  

Az Erkel Ferenc Kamarazenekar 2020-ban lett Biatorbágy hangja.  

Ezzel a korábbi sikeres, de eseti  együttműködés a város és a 30 éves zenekar között szoros és 
kölcsönösen előnyös kapcsolattá fejlődött. 
 A zenekar rádió és TV riportokban, interjúkban, releváns internetes folyóiratokban hozta a széles 
nyilvánosság tudomására, hogy Biatorbágy város a szárnyai alá vette, a zenekar pedig viszi a 
város hírnevét. Első célunk tehát hamar teljesült, az országos kulturális média érdeklődését 
azonnal felkeltette az Önkormányzat döntése s ezzel egészen új megvilágításba került Biatorbágy.  

 Az első hivatalos évadunk Biatorbágyon a pandémia alatt zajlott, ám a helyzethez kreatívan 
álltunk hozzá a közönség nélküli koncertek, szabadtéri és videós rendezvények megtartásával.  
A visszajelzések bátorítóak voltak, a korlátozások enyhítésével azután bebizonyosodott amire 
számítottunk: Biatorbágyon a zeneszeretők széles rétege várja a színvonalas EFKZ koncerteket. 
Teltházas programjainkat a gyermekes családok, a hozzáértő és a laikus közönség is 
lelkesedéssel fogadja.  

A zenekar idén (júli. 8-10) egy három napos művészeti fesztivállal kedveskedik a városnak, ami 
minden valószínűség szerint tovább növeli majd Biatorbágy rangját és a kultúrát magas fokon 
támogató városok sorába emeli. 
 A művészeti koncepcióban komolyzene, könnyűzene, családi kamarazene, gyermekműsor, 
lelkiségi, irodalmi és képzőművészeti program szerepel.  
Ezt a fesztivált kifejezetten patrióta alapokra építjük, bevonva a PMAMI-t, a JFMK-t, a helyi 
egyházi közösségeket és vállalkozásokat is. 

Terveink szerint minden évben megtartjuk az EFKZ művészeti fesztivált, és ezzel a már bevált 
koncertek sorát is tovább bővítjük, világhírű művészeket csábítva Biatorbágyra. 

Az Erkel Ferenc Kamarazenekar -Biatorbágy hangja hosszútávú együttműködést megalapozó 
keretszerződés anyagi vonzatának éves felülvizsgálatát javasoljuk az Önkormányzatnak, egyrészt 
a kultúrális szolgáltatás bővülése, másrészt az infláció miatt. 

Az Erkel Ferenc Kamarazenekar -Biatorbágy hangja projekt 2022-es legjobb megvalósításának  
15 millió Ft forrásigénye van. 

Az eddigi tapasztalataink alapján azt látjuk, hogy egyre nagyobb szükség és igény van a 
tevékenységünkre, és külön óriási öröm, hogy rengeteg gyermek látogatja a koncertjeinket, 
akiknek a mindennapi életben való elboldogulásához, a tanuláshoz, a személyiségfejlődéshez 
rendkívül fontos a komolyzene által adott élményekkel való gazdagodás.  
Hálásak vagyunk az eddigi években megélt együttműködésért, különös tekintettel arra, hogy 
nehéz éveken kell most keresztül mennünk mindannyiunknak. Hisszük és látjuk, hogy a zene 
mindannyiunk számára segítség, hogy felülemelkedjünk a nehézségeken, hiszen az ősidőktől 
fogva ez egy hatalmas örömforrás. 

Lesták Bedő Eszter és Bolyki András                 Erkel Ferenc Kamarazenekar Biatorbágy Hangja 

Biatorbágy, 2022. január 31. 



A következőkben képes beszámolót olvashatnak a zenekar előző, illetve terveket az előttünk álló 
évadáról, külön részletezve az új művészeti fesztivál programjait. 

Július 4., Biatorbágy: Kerti koncert 

A Faluház udvarára készültünk, de az 
időjárás sajnos nem volt kegyes hozzánk, 
így az utolsó pillanatban be kellett 
költöznünk a nagyterembe, ahol a zenekari 
darabok mellett Dolfin Dániel ifjú csellista 
kápráztatott el mindannyiunkat virtuóz 
játékával, kedvet csinálva ezzel kicsi és 
nagyobb zeneiskolásoknak a szorgalmas 
gyakorláshoz. Érdekes színpadi interjút is 
hallhattunk vele és a tanárával is, amiből 
további motivációt nyerhettek a PMAMI 
zenészpalántái.  

Augusztus 1., Biatorbágy: Nyáresti szerenád 

Könnyed hangvételű, nyári muzsikák mellett egy erre az alkalomra szerkesztett négy tételes 
Biatorbágyi Szerenádot adtunk elő, amely négy, a romantika korában élt zeneszerző 
szerenádjaiból vett egy-egy tételből lett egy egységgé kovácsolva. Különleges színfoltja volt az 
előadásnak az egyik nagynevű zeneszerző (Farkas Ferenc) Biatorbágyon élő rokonának 
megszólalása. 



Október 24., Biatorbágy: Rózsalovag, Miért pont június? 

A kamarazenekari repertoár szélesítése mindig nagy vágyunk volt. Kostyál Péter hegedűművész, 
aki 36 évvel ezelőtt megalapította zenekarunkat, remek átiratokat készít a számunkra. Ezért tudjuk 
megszólaltatni Richard Strauss Rózsalovag című operájából a szvitet, mely darab ősbemutatóját 
ezen alkalmakkor tartottuk. Felcsendült még a koncerten Bolyki András “Miért pont június?” című 
darabja. Hatalmas büszkeség és öröm Biatorbágy Hangjaként a város szülötte brácsaművész és 
zeneszerző kompozícióit játszani, valamint átélni (az eddigi összes itteni koncertünket is 
beleszámítva) a legnagyobb sikert, amit a darab eljátszása után a taps erejéből és a 
gratulációkból érezhettünk. 

Kostyál Péter                 Bolyki András 
     

2022. Január 5.: Újévi koncert 

 Vendégünk volt Lendvay József Liszt-díjas 
hegedűművész, érdemes művész, aki Bach 
hegedűversenyek tételeivel és a híres d-moll 
kettősverseny egy tételével varázsolt el 
minket. Fiával, a nemsokára diplomázó ifjabb 
Lendvay Józseffel a tavaszias télben előadták 
Hubay Jenő Hullámzó Balaton című művét, 
melyet Kostyál Péter és a két hegedűművész 
írt át erre az alkalomra, így a biatorbágyiak 
ismét ősbemutatónak lehettek szem- és 
fültanúi. Ezután következtek az újévkor 
elmaradhatatlan örökzöld Johann Strauss 
polkák, keringők. 

Hangversenyeinket a Völgyhíd TV rögzíti, és rendszeresen műsorára tűzi. 
A fotókat Bolyki Marci (Magnet Media) készítette.



Az Erkel Ferenc Kamarazenekar -Biatorbágy Hangja tervei 2022-re 

Április 5. 30 éves a PMAMI 
Együtt ünnepelünk a művészeti iskola tanáraival, diákjaival. A muzsikus palántákkal együtt 
fogunk fellépni, az EFKZ zenekari kíséretet biztosít kicsiknek és nagyoknak, hogy 
szólistáink lehessenek, és megérezhessék a zenekarral való együtt-játék varázslatát. 

Április 21. Tavaszi koncert 
Zenéket válogatunk az éledő természethez kapcsolódva, és a hangverseny alkalmával élő 
lemezfelvételt készítünk a 2021-ben bemutatott Rózsalovag szvit számunkra készült 
átiratából. 

Június 13. Szentivánéji álom 
Mesés keretek között hívogatjuk a nyári napfordulót, a hosszabbodó nappalokat. 
Mendelssohn muzsikája csendül majd fel Fodor Veronika meséjével, amit Tallián Mariann 
színművésznő ad majd elő. A híres Szentivánéji álom szvit utolsó, Nászinduló tételében 
nagy örömünkre a biatorbágyi zeneiskolások fognak velünk muzsikálni. 

Július 8-10.   EFKZ Művészeti Fesztivál Biatorbágy 2022 
Háromnapos fesztivált tervezünk. A fesztivál megnyitója egyszerre lenne a JFMK Hantai 
100 záróeseményével. A város több helyszínére tervezzük a rendezvényeket, hogy minél 
szélesebb körben elérhetővé tegyük a biatorbágyiak számára. Vendégünk lesz Farkas 
Gábor Junior Prima és Liszt-díjas zongoraművész, akivel Beethoven összes 
zongoraversenyének felvételére készülünk. Műsoron Beethoven egyik zongoraversenye 
és Mozart Jupiter szimfóniája.  
 Szeretnénk nyitni a könnyűzene irányába is, közös produkció és fellépés körvonalazódik 
a Kéknyúl soul együttessel úgy, hogy kifejezetten az EFKZ fesztivál számára készülő új 
hangzásokkal és különleges hangszerelésekkel állunk a közönség elé. Fontosnak tartjuk a 
fiatalok megszólítását, erre remek alkalom kínálkozna egy éjszakai babzsákos koncert 
alkalmával a faluház udvarán a csillagos ég alatt. Terveink között szerepel egy lelkiségi 
program (közös éneklés a torbágyi katolikus templomban zenekari kísérettel), egy exkluzív 
irodalmi műsor és egy képzőművészeti kiállítás megvalósítása, helyi művészek 
bevonásával. A fesztivál helyszíneit és kiegészítő programjait tekintve számítunk a helyi 
vállalkozásokra. 

Augusztus 20. Közreműködés az ünnepségen 

Október 1. A zene világnapja 
Bemutatjuk a biatorbágyiaknak Bartók Béla A kékszakállú herceg vára című művéből Sárik 
Péter által készített jazz átiratot. A koncert előtt neves pszichológus bevonásával beavató 
beszélgetést tartunk a darabban kibontakozó férfi-nő kapcsolat témakörében. 

Az év hátralévő részében adventet vagy karácsonyt váró koncertet tervezünk, és 
természetesen nem maradhat el a nagysikerű újévi koncert, amivel a 2023-as esztendőt 
fogjuk kezdeni. 

2023.  január 1. Újévi koncert 



EFKZ fesztivál

Erkel Ferenc Kamarazenekar Művészeti Fesztivál -Biatorbágy 2022

Július 8.  péntek Július 9. szombat Július 10. vasárnap

10:00 Zenés gyermekprogram

15:00 Zenés flashmob-ok itt-ott Közös éneklés 

Cukrászdák, játszóterek, stb, kiírt program szerint Torbágyi Katolikus templom (Szűz Mária neve-templom)

17:00 Fesztivál és kiállításmegnyitó Irodalmi műsor Szily piknik -Családi kamarakoncert

Hantai 100 látványtér zárás + 

Kiállítások megnyitója (terv.: Biatorbágyi fotó klub, 
Lelkes Márk szobrász, stb.) Kiállítóterem+ n.t. előtér

Terv.: Lackfi, Vidnyánszky, Bece Szilvia

+ EFKZ

PMAMI-s növendékek zenélnek tesókkal, szülőkkel, EFKZ-
val

JFMK JFMK Szily udvar

19:00 Barokk koncert: Soul zene (crossover) EFKZ koncert

J. S. Bach: III Brandenburgi verseny Kéknyúl-EFKZ Farkas Gábor -zongora

51. kantáta (szoprán és trombita) +Biatorbágy dala LIVE Beethoven és Mozart művek

Biai Katolikus templom (Szent Anna templom) JFMK nagyterem JFMK nagyterem

21:00 Jam session live  JFMK udvar/nagyterem Fesztiválzáró +Fényjáték -JFMK 

EFKZ2022 kiegészítő helyszínek, események, eszközök:

Általános iskola épületei is befogadhatnak, kezdeményezhetnek eseményt 

Helyi amatőr művészek, gyermekek alkotásainak tárlata az arra vállalkozó terekben.

Fesztivál bora, pálinkája, süteménye.

Fesztivál szórólap, vagy applikáció
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